
Lee con atención y resuelve los problemas: 

Esteban da 115 pasos por minuto cuando camina y el triple cuando corre. 

¿Cuántos pasos caminará en 1hora y cuarto? ¿Cuánto pasos dará en 1 minuto 

corriendo? 

 

 

 

 

Han llegado 67 barcos con 1298 personas cada uno. En avión han llegado 5674 

personas más que en barco. ¿Cuántas personas han llegado en total entre los 

dos medios de transporte? 

 

 

 

 

Entre 14 agricultores han recogido 3941 melones y 4277 sandías. Han vendido 

cada melón a 3,13€ y todas las sandias por 19246€. ¿Cuánto dinero obtendría 

cada agricultor si lo repartieran a partes iguales? ¿Cuánto se ha obtenido de 

menos con los melones? 

 

 

 

 

En una ferretería han hecho el mismo número de copias de 35 llaves. En total 

han sido 630 copias y han cobrado cada una a 1,5€ ¿Cuántas copias han hecho 

de cada llave? ¿Cuánto han cobrado en total? 


